ПОЧЕМУ СВОБОДНЫЕ ЛЮДИ БУДУТ ГОЛОСОВАТЬ ПРОТИВ ЯНУКОВИЧА

ПОТОМУ ЧТО ПРЕЕМНИК ВЛАСТИ. Власти, разворовавшей почти всю Украину, развалившей экономику, обокравшей людей. Власти преступной, попирающей законы и право, убивающей журналистов и всех неугодных, скрывающей правду. Власти, потерявшей моральный облик, потерявшей способность оценивать ситуацию. Власти, выбравшей в преемники еще хуже, чем сама. Власти, не имеющей ни единого шанса быть вновь избранной. 

ПОТОМУ ЧТО РЕЦИДИВИСТ. В автобиографии, представленной 18 ноября 2002 года в Верховной Раде перед назначением на должность Премьер-министра, Я. указал, что в 1968 году он был осужден и отбывал наказание в колонии для несовершеннолетних, кроме того, в 1970 году был осужден и сидел в тюрьме за причинение телесных повреждений средней тяжести. Впоследствии обе судимости отменены при неопределенных обстоятельствах, а вся документация уголовных дел исчезла.

ПОТОМУ ЧТО НАСИЛЬНИК. В прессе неоднократно появлялась информация о том, что Я. участвовал в избиении и последующем групповом изнасиловании. Уголовное дело не было заведено, потому что потерпевшая забрала заявление. По странному стечению обстоятельств, после этого потерпевшая исчезла, как исчезло много людей в сфере влияния донецкой преступной группировки.

ПОТОМУ ЧТО ВОР. Еще в 1978 году, являясь директором автобазы, Я. предъявлено обвинение в хищении гос.имущества в особо крупных размерах. Тогда удалось откупиться и замять дело с помощью высокопоставленных лиц. С тех пор, присвоив достаточное количество средств, в т.ч. и на посту вице-губернатора (1996г.) и губернатора Донецкой области (1997г.), Я. активно подключился к разворовыванию промышленности региона. Сейчас один из самых богатых и влиятельных людей в регионе. 

ПОТОМУ ЧТО МАФИЯ. Александр Брагин (нелегальная деятельность в 80-х, теневой хозяин Донецкой области в 80-х и 90-х, президент ФК"Шахтёр", убит в 1995 году), Ринат Ахметов (руководил силовым направлением деятельности Брагина, возглавлял организованную преступную группировку, в данное время контролирует "Индустриальный союз Донбасса", миллиардер, владелец ФК"Шахтёр") и Я. (как директор крупного транспортного предприятия, имевший хорошие контакты в областном руководстве) в начале 90-х годов объединились с целью присвоения промышленности Донбасса. На данный момент контролируют около 70% всей тяжелой промышленности Украины. А донецкий регион теперь известен как криминальное "государство в государстве", где союз бизнеса, власти и криминала обслуживается налоговой инспекцией, милицией и прокуратурой. Не зря Донбасс уверенно держит первое место по количеству заказных убийств, по контролируемости средств массовой информации, по контролируемости жителей.

ПОТОМУ ЧТО МАРИОНЕТКА. Зависит от донецкого криминального клана во главе с Ахметовым, который финансирует предвыборную кампанию – захват донецким криминалитетом всей Украины.

Зависит от Кучмы, который имеет на Я. компромат – назначен Премьер-министром и своим преемником для избежания преследования Кучмы по закону и сохранения Кучмой своей власти и денег. Зависит от Кремля, который также имеет на Я. компромат – сдача основных стратегических интересов Украины в пользу России.
ПОТОМУ ЧТО ДИКТАТОР. Принудительное вступление в донецкую Партию Регионов коллективов целых предприятий. Принудительное вступление депутатов парламента во фракцию "Регионы Украины". Предвыборная агитация – угрозы, давление, шантаж, подкуп руководства предприятий, учреждений, учебных заведений по обеспечению необходимого количества голосов. Принудительный сбор подписей за Я., принудительное посещение митингов и демонстраций, принудительный сбор расписок о том, что работники предприятий и учреждений будут голосовать за Я. Угрозы лишениями, увольнениями, открытое запугивание людей. Принудительный сбор денег с предпринимателей на предвыборную кампанию. Агитация против оппозиции – массовый обман на центральных телеканалах (Интер, 1+1, УТ-1 и др.), закрытие оппозиционных СМИ, обыски, аресты, поджоги, избиения, провокации, разжигание межнациональной розни, призывы к войне и многое другое.

ПОТОМУ ЧТО НЕКОМПЕТЕНТНЫЙ. Зерновой кризис, топливный кризис, постоянный рост цен, быстрый рост внешнего долга, обесценивание денег, обещания дать то, чего нет.

ПОТОМУ ЧТО ЛЖЕЦ. Достижение успехов в экономике, рост ВВП, рост благополучия людей, которых на самом деле нет. Доплаты, а не повышение пенсий перед выборами, которые съедает инфляция. Обещания дать то, чего нет – в бюджете нет денег даже на эти доплаты (денег только на 1 месяц). Скрывает воровство заводов, фабрик, шахт, комбинатов, воровство бюджетных денег, кредитных денег, таможенных денег. Обещает все, что только можно обещать. Единственная возможность стать Президентом – массовый обман.

ПОТОМУ ЧТО НЕГРАМОТНЫЙ. Допускает элементарные ошибки, по две в одном слове. Академик несуществующей академии в Америке.

ПОТОМУ ЧТО СЛАБЫЙ. Слабая нервная система. Можно вывести из строя попаданием яйца в корпус тела. Можно легко вывести из себя.

ПОТОМУ ЧТО ХАМ. Плохо говорит нормальным языком, хорошо говорит на блатном жаргоне. Может при людях открыто послать. Из сказанного: "казлы", "размажу по стенке", "сначала мы им головы поотрываем, а потом ноги переломаем", "ментам руки не подаю", "Донбасс порожняк не гонит"….

