ПОЧЕМУ СВОБОДНЫЕ ЛЮДИ БУДУТ ГОЛОСОВАТЬ ЗА ЮЩЕНКО
ЮЩЕНКО – один из немногих украинских политиков с незапятнанной репутацией. Большинство людей в Украине знают его как честного политика, ответственного профессионала и просто как интеллигентного и порядочного человека.

ЮЩЕНКО – человек, который создал себя сам. Родился и вырос в семье сельских учителей на Сумщине. Без чужой помощи, без влияния со стороны, получив образование, прошел всю школу жизни от рядового сотрудника банка до Премьер-министра. Высококлассный специалист, один из немногих людей в Украине, уважаемый во всем мире.

ЮЩЕНКО – кандидат от народа, кандидат из народа, один из нас. Поддержка всех слоев населения, как интеллигенции, так и простых жителей сельской местности. Ющенко – по-настоящему народный кандидат.

ЮЩЕНКО – представитель нового поколения украинских политиков. Политик-профессионал, финансист, входит в пятерку лучших банкиров мира. На всех должностях, которые он занимал, добивался выдающихся результатов. Яркими примерами могут служить должность главы Национального банка Украины, когда впервые было остановлено обесценивание украинских денег и заложена их стабильность на многие годы вперед; Премьер-министр Украины – впервые за девять лет произошло изменение тенденций с упадка украинской экономики на ее уверенный рост; лидер политического блока – впервые за историю независимой Украины смог объединить все демократические силы Украины, и как результат – победить на парламентских выборах 2002 года.

ЮЩЕНКО – это единственная возможность для Украины пойти демократическим путем развития государства. Это последний шанс для Украины стать правовым обществом, где высшей ценностью являются права и свободы каждого гражданина.

ЮЩЕНКО – это последняя возможность для каждого жителя Украины подняться с колен и почувствовать себя человеком. Свою основную роль Ющенко видит в социальной направленности своей деятельности. Как доказательство можно привести его деятельность на посту Премьер-министра Украины, во время которого были погашены все социальные задолженности перед населением, накапливавшиеся до этого годами.

ЮЩЕНКО – по-настоящему проукраинский политик, патриот своей страны, своей земли, своих людей. Главным приоритетом своей деятельности Ющенко считает только интересы Украины. А не России, Америки или какой-либо другой страны, каким хочет представить его действующая преступная власть в глазах народа. Которая в то же время занимается беспределом в украинской внешней политике, сдавая почти все стратегические интересы Украины в пользу России только лишь за возможность сохранения своего преступного режима в Украине.

ЮЩЕНКО – реальный шанс сменить власть в Украине. Власть преступную, антиукраинскую и антинародную. Только при смене власти возможно развитие любой страны. Иначе Украина превратится в еще большее болото, где уже сейчас такие слова как судья, чиновник, милиционер и бандит обозначает одно и то же. Куда еще дальше?
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