ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ О ВЫБОРАХ

Вопрос 1. Ющенко отравился сам, а хочет все свернуть на власть.

К сожалению, только такая власть как наша может опуститься до такого цинизма по отношению к человеку. Да, Ющенко обвинил власть в том, что с ним произошло. Но ведь всем известно, что КГБ (сегодняшняя СБУ), весь опыт которой унаследовала и взяла на вооружение нынешняя власть, являлся самой настоящей "машиной убийства", для которой ликвидация неугодного режиму человека под видом самоубийства или несчастного случая являлась обычным делом. При этом основной задачей была разработка таких токсических веществ, которые попадая в организм жертвы, очень быстро распадались. Следовательно, следов отравления никогда не находили. Не найдут их и теперь. Но кто же должен предоставлять доказательства своей невиновности? Ющенко, который находился в двух шагах от смерти, и которого спасло только чудо? Или все-таки власть, которая действительно имеет такое оружие? Решайте сами. А пока давайте рассмотрим, кому это могло быть выгодно или невыгодно. Почему это невыгодно для Ющенко? Это и опасность для собственного здоровья, и возможный негативный имидж, и наконец, более чем месячный перерыв в предвыборной кампании и непосредственных встреч с избирателями в регионах Украины, на которые штабом Ющенко была сделана основная ставка, в самое ответственное для этого время. Почему это выгодно власти? Причина одна – выведение из предвыборной борьбы своего главного конкурента – явного лидера кампании, в случае победы которого нынешнему режиму грозит потеря всего, на чем он держится – воровство государственной собственности, воровство бюджетных денег, потеря всех льгот (ценой в еще один бюджет Украины), потеря карманных силовых органов, судебной системы, чиновников всех уровней и т.д. Но вместо того, чтобы после всех очевидных вещей предоставить хотя бы малейшие доказательства своей невиновности, власть на своих телеканалах (Интер, 1+1, УТ-1 и др.) принялась обливать Ющенко грязью, обвиняя его в обмане, подделывая выводы австрийских врачей и распространяя их через свои агентства и многое другое. Правду говорят, что лучшая защита – нападение. Нападение, а точнее падение – моральное падение власти дошло до того, что власть начала призывать Ющенко извиниться перед ней. Извиниться за что? За то, что не смогла его убить? За то, что находился между жизнью и смертью? За то, что семья могла остаться без отца, мужа и сына? А может за то, что миллионы, десятки миллионов людей в Украине не могли без боли в душе смотреть и слушать Ющенко? За то, что могли лишиться своей единственной и последней надежды на перемены? 

Вопрос 2. Ющенко против русского языка и против всех русских.

Также можно услышать, что Ющенко против православной веры, Ющенко против ветеранов войны, а то и просто – Ющенко-националист, фашист и всё, что только может придумать власть. В ход идет любая неправда, которая хоть как-то может задеть чувства людей. Парадокс, но чем больнее она их задевает, тем лучше для власти, тем комфортнее она себя чувствует. И несмотря на то, что для любой цивилизованной страны главной задачей является объединение народа, для нашей власти всегда существовала совсем другая задача – разделить Украину. Разделить на запад и восток, на украинцев и русских. "Разделяй и властвуй" – говорили еще римляне. Этим принципом давно и успешно пользуется нынешняя власть, искусственно создавая проблемы там, где их нет. Что в свою очередь ведет к напряженности в обществе, к ссорам, ненависти, вражде. А когда в стране нет единства, когда народ разобщен – он слаб, им легко управлять, манипулировать. Ему легко навязывать идеи, выгодные в первую очередь самой власти, а не людям. Его легко отвлекать от той массы насущных проблем, которые не решаются из года в год. Другими словами, людям подменяют цели, к которым необходимо всем нам стремиться. 

Но как бы власть не старалась, ей это удается все реже и реже. Поэтому на этих выборах, предчувствуя свое поражение, власть пошла еще дальше – теперь она делит Украину на три сорта. Все телеканалы заполнены этой рекламой. Но рекламой чего? Что это значит? Неужели они уже открыто начали стравливать нас друг на друга? Сына на отца, брата на брата? Неужели они призывают нас к войне? Напоследок остается спросить, есть ли всему этому предел? Ответ тут может быть только один – власть готова сделать с Украиной все, только бы сохранить свой преступный режим.

На фоне всего этого беспредела, который устроила власть на этих выборах, вопрос о русском языке кажется самым безобидным. Однако и он относится к тем же вопросам, с помощью которых власть хочет разделить Украину. В который раз власть пытается разыграть "русскую карту". Но с каждым разом это получается все хуже и хуже. Люди давно поняли, что на самом деле каких-то особых проблем с языком нет. Газеты, радио, телевидение – почти все на русском. Никто никого не заставляет переучиваться, сдавать экзамены, как это происходит в других странах. Все как говорили на русском, так и продолжают говорить. Доказательством этому служат слова В.Черномырдина, посла России в Украине. Когда его в Думе спросили: "А как на Украине проблемы с русским языком”? На что он ответил: "На Украине проблем с русским языком нет. На Украине проблемы с украинским языком".  

Немного по-другому обстоит дело с обещанием Я. о двойном гражданстве. Прежде всего необходимо понять, кому это выгодно в первую очередь. Всё становится на свои места, когда мы узнаём, что эту идею подкинули Януковичу его российские советники и политтехнологи (одновременно работающие на президента и правительство России), ведущие его предвыборную кампанию. Теперь становится понятно кому это всё нужно. Прикрываясь интересами украинского народа, нас опять хотят использовать в чужих интересах. Ведь не секрет, что у России проблемы с рождаемостью, проблемы с дешевой рабочей силой, проблемы с нехваткой добровольцев для войны в Чечне и т.д. И наверно не зря, что в большинстве стран мира двойное гражданство запрещено. Кроме того, такие вопросы (в т.ч. и о языке) решает только парламент, поэтому Я. просто обманывает людей, когда обещает решить вопросы, на которые он даже не смог бы повлиять.

