ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ О ВЫБОРАХ

Вопрос 1. Зачем мне идти на выборы, если и так известно кого выберут.

Ваши мысли являются результатом воздействия на вас через газеты, радио и телевидение с одной целью – чтобы вы не пришли на выборы, и тогда ваш голос точно пойдет за кандидата от власти.

Вопрос 2. Власть может узнать, за кого я отдам свой голос.

Это откровенная ложь чиновников и руководителей на местах, которые таким образом давят на вас – избирателей с целью запугать вас возможными репрессиями после выборов в случае, если вы проголосуете против кандидата от власти.

Вопрос 3. Меня уволят с работы, если я проголосую против Януковича.

Это невозможно, т.к. нет никакой возможности узнать про то, за кого вы отдадите свой голос. А чиновник или руководитель, который угрожает вам таким образом, совершает криминальное преступление, за которое после честных выборов попадет на скамью подсудимых.

Вопрос 4. Ющенко – американский ставленник.

Это один из элементов недобросовестной агитации против Ющенко как оппозиционного кандидата и самого реального на сегодняшний день претендента на главный пост. Такая нечестная "игра" команды кандидата от власти направлена на дискредитацию его в глазах пророссийски настроенного избирателя, чем создает условия для раскола украинского общества с единой целью – недопущение объединения всего украинского народа против действующей преступной власти. Специалисты по предвыборным технологиям расценивают такие заявления как "грязные политтехнологии", направленные на обман избирателя и манипулирование его мнением. Кроме того, представители США неоднократно опровергали это утверждение, заявляя, что они будут сотрудничать с любым кандидатом, избранным украинским народом на честных выборах.

Вопрос 5. Ющенко – проамериканский политик.

Это также элемент грязных технологий, преследующий те же цели, что и в предыдущем вопросе. Здесь можно дополнить, что Ющенко никогда не выступал на стороне США в каких-либо вопросах, как и не выступал он на стороне Европы или России. Единственное, на чьей стороне он выступал, так это на стороне Украины. Ющенко – проукраинский политик. Об этом он не устает повторять каждый раз, когда ему задают вопросы о внешнем влиянии. Ющенко – политик-патриот, которого волнуют интересы исключительно Украины. Только такой политик может привести страну к процветанию. Страну, где демократия будет не хуже европейской, а уровень жизни граждан Украины – не хуже американского.

Вопрос 6. Жена Ющенко – американка.

Это простая спекуляция оппонентов Ющенко, рассчитанная на неосведомленность большинства населения в вопросах личной жизни Ющенко, что является как незаконным, так и аморальным. Несмотря на то, что волею судьбы Катерина Михайловна Чумаченко родилась далеко от своей земли, она украинка. Ее родители родились и выросли здесь, в Украине: мама – в селе Літки под Киевом, отец – село Зайцівка на Харьковщине. Познакомились они во время войны в Германии, куда были вывезены как остарбайтер и военнопленный. Поженились в 1945 году и очень хотели вернуться назад. Но у отца Катерины Михайловны обнаружили тяжелую форму туберкулеза, из-за чего он был вынужден провести 8 лет в закрытом санатории, перенеся операцию по удалению легкого. Позже они уже не смогли вернуться из-за политики СССР по отношению к военнопленным. И только после провозглашения Независимости Украины они смогли вернуться назад. Отец Катерины Михайловны Чумаченко похоронен в Киеве.

Вопрос 7. Ющенко поддерживают националисты и сам он националист.

Это очередной элемент грязных предвыборных технологий, разработанных командой Януковича и нацеленных на устрашение русскоговорящих жителей южных и восточных областей Украины провокационными выступлениями и акциями псевдонационалистов под видом поддержки Ющенко. В этом участвуют средства массовой информации, которые выдают всю эту информацию как настоящие события и факты. Также они демонстрируют ролики, придуманные политтехнологами от власти и разжигающие межнациональную рознь в украинском обществе. Кроме того, это попытка навязать русскоговорящему населению Украины стереотип о националистах как о всех тех, чей родной язык украинский. Это является еще одной попыткой разделить, а точнее расколоть Украину на два лагеря с целью недопущения объединения всей страны против существующего преступного режима. Сам же Ющенко никогда не был националистом. Наоборот, он целенаправленно выступает за объединение всего украинского общества для скорейшего его выздоровления от всех наших бед – бедности материальной и бедности духовной. Именно по этим двум причинам и возможен тот массовый обман и беспредел, который творит сегодняшняя власть на всей территории страны.

Вопрос 8. Ющенко – та же власть, что и Янукович.

Данное заявление является всем известной истиной, выдаваемой оппонентами Ющенко как обвинение, рассчитанное на всеобщую неосведомленность населения. На самом деле это еще один элемент предвыборной и все той же грязной технологии, направленный на зарождение и развитие у простых граждан Украины таких чувств как аполитичность, равнодушие к происходящим в обществе процессам, негативному отношению к выборам вообще, а также навязывание мнения об отсутствии выбора с одной единственной целью – чтобы человек просто не пришел на выборы, и тогда его голос гарантированно пойдет за кандидата от власти (т.е. фальсификация). Ведь ни для кого не секрет, что Ющенко был всенародно избран в парламент (законодательная власть) в 2002 году, завоевав при этом большинство голосов населения Украины. Говоря проще – его избрал народ. Причем большинство народа Украины, в отличие от Януковича (исполнительная власть), которого назначили путем каких-то подковёрных и никому не известных договоренностей и интриг. В общем, действительно, власть "та же", но как мы видим, не совсем. Идем дальше. Также Ющенко обвиняют в причастности к власти, ссылаясь на то, что он был главой Национального Банка Украины и Премьер-Министром Украины. В таком случае давайте у них спросим: кто же по их мнению достоин стать Президентом Украины, стать лицом нации? Ответ, думаю, знают все: честный, интеллигентный и порядочный человек, успешный и ответственный политик, находящийся на виду всего общества долгое время и доказавший на деле свою эффективность, имеющий качества лидера и способный объединять вокруг себя здоровые политические силы, имеющий максимальную поддержку у народа. А теперь вопрос для всех: кто еще, кроме Ющенко, может в Украине отвечать всем этим требованиям?

Вопрос 9. Окружение Ющенко – олигархи и бандиты.

Это очередной обман, идущий от власти и рассчитанный на то, что большинство населения не знает точно, кто такие олигархи и чем они отличаются, например, от тех же бандитов. Но для надежности и усиления воздействия на человека все сбросили в кучу – так будет "проще и понятней" простому человеку.

Честно говоря, трудно представить т.н. бандитов среди членов тех партий и общественных организаций, которые объединили всю интеллектуальную часть украинского общества – юристов, врачей, писателей, экономистов и представителей многих других профессий, под идеей возрождения Украины. Чего совсем не скажешь, например, о донецкой Партии Регионов, состоящей в основном из бывшей партноменклатуры, прекрасно адаптировавшейся в современных условиях; чиновников, своим участием преследующих вполне определенные карьерные и финансовые цели, но главное – это самый настоящий криминалитет, стоящий сегодня у руля донецкого региона, разворовавший около 70% всей тяжелой промышленности Украины и превративший Донецкую и Луганскую области в ”государство в государстве”, в ”зону”, где безраздельно правят криминальные авторитеты, где живут ”по понятиям”. Чего стоит один Янукович, имеющий двойную судимость и еще неизвестно сколько раз избежавший наказания за все свои преступления. Но ведь это только верхушка айсберга. И сегодня нам предлагают сделать это со всей Украиной. Про какое возрождение тогда можно вести речь? Неужели нам мало Медведчука (с Кучмой), также имеющего судимость, но прибравшего к рукам пол-Украины? Не пора ли нам, наконец, провести генеральную уборку?

С бандитами все ясно. А вот с олигархами немного сложнее. Для начала давайте разберемся с термином ”олигархия”. Олигархия (греч.Oligarchia, от oligos – немногий, немногочисленный и arche - власть) – власть немногих – одна из форм правления государства, при которой вся полнота гос.власти принадлежит небольшой группе богатых людей путем подчинения себе государственного аппарата, при этом определяющих внутреннюю и внешнюю политику государства, и осуществляющих политическое и экономическое господство в стране. А теперь вопрос для всех. Кто в нашей стране подчинил себе государственный аппарат? Кто в нашей стране определяет внутреннюю и внешнюю политику? Кто, наконец, в нашей стране осуществляет политическое и экономическое господство? Неужели Ющенко и его окружение? Что-то слабо верится.

”Кто тогда в окружении Ющенко, если не олигархи” – спросите вы. В первую очередь это депутаты, юристы, экономисты, писатели, артисты и другие представители нашей славной интеллигенции. Но оппоненты Ющенко не хотят их замечать. Им это просто не выгодно. Они видят только тех, у кого есть деньги – деловых людей, предпринимателей, вкладывающих их в избирательную кампанию Ющенко. Другими словами, людей, приближающих конец этого преступного режима. А какому режиму это понравится? Поэтому все усилия власти направлены как на перекрытие источников финансирования оппозиции, так и на её дискредитацию в глазах избирателя. Поэтому вы никогда не услышите правду об окружении Ющенко из средств массовой информации, подконтрольных власти (Интер, 1+1, УТ-1 и др.).

Кто же эти деловые люди и предприниматели? Это люди, у каждого из которых своя история жизни, история как взлетов, так и падений. Но сейчас их всех объединяет только одно – интеллигентность и порядочность. Понятно, что такого мы никогда не услышим с центральных телеканалов, но это то, что объединяет всю оппозицию. Это те качества, которые большинство людей Украины ценит в Ющенко наиболее всего. Поэтому других людей рядом с ним просто быть не может. И в этом у оппозиции кардинальное расхождение почти со всеми политическими силами, особенно с теми, которые сейчас у власти. Силами, где подкуп и шантаж является обычным делом. Где большинство держится на деньгах или на страхе. Этого мы также никогда не услышим с их уст, которые могут, не стесняясь, открыто врать на всю страну.

Только наличие моральных принципов у всех тех, кто окружает Ющенко, не позволяет оставаться им равнодушными по отношению к своей стране, к своим людям. Иначе ради чего вполне успешные и обеспеченные люди сознательно поставили под угрозу не только свой бизнес, но и свою жизнь, и жизнь своих родных и близких? Давление, шантаж, угрозы, покушения – это будни оппозиции, это будни нашей страны. Это борьба за выживание. Но как бы система не старалась, ей так и не удалось сломить свободных духом людей. Настоящих патриотов, для которых идеи свободной страны и свободных людей значат намного больше, чем потраченные на это силы и деньги.

В настоящее время им приходится быть на передовой этой борьбы, защищая жизнь Ющенко. Ведь кому как не им, бывшим предпринимателям, знать, как можно противостоять криминальным бандитам и бандитам с удостоверениями милиции. Против каждодневных провокаций, преследований, арестов активистов и др.действий власти, приближающих ее конец.

Как итог, можно утверждать, что такой оппозицией, такими людьми может гордиться любая страна. И тем более наша, где уничтожение свободных людей стало уже нормой. Но осталось совсем немного времени, когда страна сможет узнать о своих героях.

После всего вышесказанного можно сделать единственный вывод: все усилия власти направлены на то, чтобы после такой грязной предвыборной кампании люди потеряли интерес к выборам и не пришли на них. И тогда власть сможет сфальсифицировать результаты. Потому что на честных выборах ей никогда не победить. Поэтому каждый из нас, кто считает себя свободным гражданином своей страны, должен не только прийти и проголосовать на выборах, но также и защитить их от фальсификации. Как? Присоединиться к мирной демонстрации и открыто заявить власти – НЕТ ФАЛЬСИФИКАЦИИ! Но власть боится протеста, даже мирного, поэтому старается запугать все население с целью не допустить его проведения. Не стоит бояться – они бессильны против народа. Они бессильны только от одного духа свободы народа.

Интернет-сообщество свободных людей

Прим. Узнать намного больше о позиции свободных людей вы сможете на форумах независимых интернет-сайтов: "Украинская Правда" – www.pravda.com.ua, 5 Канал – www.5tv.com.ua, и многих других.

