ВНИМАНИЕ!

ВЛАСТЬ ПЛАНИРУЕТ УКРАСТЬ

ВАШ ГОЛОС!
ЧТО ДЛЯ ЭТОГО ДЕЛАЮТ ОНИ:

- массовый обман населения с телеэкранов (Интер, 1+1, УТ-1 и др.), закрытие независимых СМИ;

- массовая фальсификация списков избирателей по всей Украине;

- угрозы, давление, шантаж, подкуп председателей и членов участковых и территориальных избирательных комиссий;

- исключение из списков членов избирательных комиссий от оппозиционных кандидатов;

- прямые указания из Киева в регионы о максимальной фальсификации (за Я.);

- блокирование транспортной системы Украины в день выборов;

- стягивание в Киев милиции со всей Украины;

- строительство ограждения вокруг ЦИК и многое другое. 

ЧТО ДОЛЖНЫ ДЕЛАТЬ МЫ:

- срочно проверить правильность внесения своих паспортных данных в списки избирателей на вашем избирательном участке, а также своих родственников и соседей. Требуйте исключения из списка несуществующих людей;

- в день выборов проголосовать так, как подсказывает вам сердце (а не кто-то другой);

- при получении избирательного бюллетеня вы должны расписаться 2 раза (на контрольном талоне бюллетеня и в списке избирателей). Член избирательной комиссии должен сам вписать свою фамилию и инициалы и сам расписаться 3 раза (в бюллетене, контрольном талоне и в списке избирателей напротив вашей подписи);

- в день выборов организовать непрерывное дежурство сторонников честных выборов (до 20 человек), проживающих на вашем избирательном участке, на период голосования с 8.00 до 20.00, с целью гражданского контроля за ходом голосования, а также недопущения любых незаконных действий;

- вести наблюдение за голосованием по открепительным талонам. Немедленно сообщать номера и марки машин, которыми привозят людей с открепительными талонами, по тел. 8 044 206 60 99;
- с 20.00 и до оглашения результатов голосования продолжать находиться у своих избирательных участков для гражданского контроля за процессом подсчета голосов, а также недопущения любых незаконных действий;

- после окончания подсчета требовать немедленно вывесить четвертую копию протокола для всеобщего ознакомления (п.7, ст.79, раздел Х, Закон Украины про Выборы Президента Украины);

- после окончания заседания комиссии проконтролировать немедленную отправку пакетов с протоколами и другими документами в территориальную избирательную комиссию. Сопровождать своим автотранспортом машину с протоколами до территориальной избирательной комиссии (п.9, ст.79, раздел Х, Закон Украины про Выборы Президента Украины);

- у территориальной избирательной комиссии ожидать подведения итогов голосования в территориальном избирательном округе. После завершения подсчета требовать немедленно вывесить третью копию протокола для всеобщего ознакомления (п.6, ст.83, раздел Х, Закон Украины про Выборы Президента Украины);

- на всех этапах гражданского контроля вести фото и видеосъемку. Про все события информировать штаб кандидата в Президенты по тел. 8 044 206 60 99.

Все эти действия являются вашим правом согласно Закону Украины про Выборы Президента Украины и Конституции Украины.

ЗАЩИТИ СВОЙ ВЫБОР!

ЗАЩИТИ СВОЕ БУДУЩЕЕ

И БУДУЩЕЕ СВОИХ ДЕТЕЙ!
