ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ О ВЫБОРАХ

Вопрос 1. Ющенко – против стабильности в стране.

Каждый день со всех сторон идет нескончаемый поток обвинений в адрес Ющенко чуть ли не во всех бедах и проблемах Украины. В последнее время к ним добавилось такое обвинение как создание напряженности и нестабильной обстановки в нашей стране. С ”бедами и проблемами” все понятно – идет предвыборная борьба, и для убеждения населения властью используются любые средства. Но что имеется ввиду, когда говорят о нестабильности? Действительно ли Ющенко хочет разрушить то, о чем заботилась и так берегла сегодняшняя власть все эти годы? Тогда нужно узнать, что же она так берегла.

С  телеэкранов (Интер, 1+1, УТ-1) власть с гордостью не устает повторять о том, как ей удалось сохранить мир и стабильность в нашей стране. Слушая все это, невольно возникает вопрос – как можно в принципе сохранить мир в мирной стране? Как можно сохранить стабильность с такими людьми как наши люди? Неужели у нас в стране живут чужие друг другу люди? Или с чужой верой, с чужими интересами?

Ничего этого нет. Мы все – одна страна, один народ. Мы никому не хотим угрожать, и нам никто не хочет угрожать. Так в чем же наша уникальность? В чем уникальность нашей страны и наших людей? Разве другие страны не так живут? Оказывается, что нет – власть постоянно приводит нам пример России. И это при том, что все давно знают, что ”Украина – не Россия”. В такой большой и в большей мере азиатской стране, где проживают разные народы, с разной культурой и верой, к сожалению, были и не известно сколько еще будут продолжаться проблемы. Это беда всех империй, коей и продолжает оставаться Россия. Но Украина – далеко не империя. Украина – была и остается европейской страной. Но нас опять зачем-то тянут в Азию…

На самом деле все просто. Стабильность в нашей стране – это не политика и не власть. Стабильность – это люди! Только благодаря таким людям как наши, только благодаря их невероятной выдержке и терпению, и возможна сегодняшняя так называемая стабильность. ”А что же власть” – спросите вы. Власть, незаконно присвоившая себе богатства этой страны, превратившая наших прекрасных людей в своих слуг и рабов, хочет во что бы то ни стало сохранить все как есть. И главный аргумент для этого – сохранение стабильности в стране. Про какую стабильность они ведут речь? Что они вообще считают стабильностью? Голодующих людей? Бездомных детей? Миллионов умерших? Миллионов разъехавшихся по всему свету? Проданных в рабство? Живущих без света, воды и тепла? Потерявших веру? Или может убийства политиков, журналистов, честных людей? Продажных судей? Милиционеров-бандитов? Президентов-преступников? Премьер-министров – бывших уголовников? Но возникает еще более страшный вопрос: что произошло с нами – простыми людьми, которые также называют это все стабильностью?

Что хочет Ющенко? Самое главное – чтобы люди опять стали Людьми. Чтобы люди перестали бояться, перестали терпеть, ждать и надеяться. Ющенко хочет перемен! Перемен для всех! Власть перемен не хочет! Она хочет стабильности. Своей стабильности.

… 24 августа 1991 года. День Независимости …. Повырастали дети, родились внуки, поумирали родители – но такое чувство, что опять приближается 24 августа 1991 года. Словно и не было этих 13 лет. Те же надежды, те же мечты. Стабильность….   

Вопрос 2. Ющенко призывает к революции.
Это неправда, идущая исключительно из лагеря власти, которая таким образом нагнетает обстановку в обществе с целью запугать население Украины. Власть использует любые средства, чтобы сохранить свой преступный режим. Потому что на честных выборах ей никогда не победить.

Ющенко никогда не призывал к революции. Исповедуя демократические принципы, Ющенко выступает за мирный путь развития Украины. Ющенко призывает всех людей Украины обязательно прийти на выборы и проголосовать так, как велит совесть. Но у преступной власти совсем другие планы. И совсем не демократическими принципами она собирается руководствоваться, когда будет вестись подсчет голосов. Власть собирается сфальсифицировать результаты голосования. Чтобы не допустить этого, Ющенко призывает всех честных и свободных людей Украины стать на защиту честных выборов. И для этого совсем не нужна революция. Достаточно всем честным и свободным людям выйти и открыто заявить власти – НЕТ ФАЛЬСИФИКАЦИИ! И таких в Украине – миллионы. Именно такого мирного протеста так сильно боится власть. Когда большинство населения открыто протестует, власть теряет свою основу. Это очень сильный фактор воздействия на власть. Нетрудно догадаться, что они всеми силами пытаются избежать такого давления на себя со стороны народа. Тем более при попытке нарушения закона. Для этого в ход идут всевозможные средства, которые могли бы воспрепятствовать проведению такого мирного протеста. Самым первым и основным таким средством является откровенное запугивание людей возможным применением силы. На самом же деле все это является не более чем разговорами. Когда на улицы выйдет хотя бы несколько сотен тысяч человек, власть даже не вспомнит о всех своих заявлениях и угрозах. Она будет озабочена только одним – как бы не растерять самообладание своих сил, обеспечивающих порядок. Но самое главное – власть уже не посмеет пойти на фальсификацию выборов.

Поэтому от каждого из вас сейчас зависит, сможем ли мы отстоять свои права! Отстоять честные выборы! Отстоять свободу и демократию в нашей стране!

