ТЕСТ
НА ОТСУТСТВИЕ ОЛИГОФРЕНИИ В СТАДИИ ДЕБИЛЬНОСТИ.  
Посвящается победе одного из кандидатов на пост президента Украины на выборах 31 октября 2004 года,
в горбольнице № 1 г.Днепродзержинска (психиатрически-наркологического профиля), с результатом 98,77%

В одной европейской стране президент, которому было пора идти в отставку, назначил премьер-министром регионального лидера с тюремным прошлым. Эта особа также возглавляла партию с привлекательным названием, которая не выиграла выборы, но имела парламентскую фракцию. Должны были состояться общие выборы, переломные для судьбы страны. В ходе предвыборной кампании команда премьера: 

- повсюду нагло и цинично злоупотребляла властью, правоохранительные

органы стали придатками ее охранительных отрядов; 

- часть государственной казны раскрала, другую - истратила на подкуп 
  избирателей, а третью - на собственное восхваление; 

- захватила информационный простор, оттеснивши в угол и оппозицию, и 
  независимых журналистов. Черное стали называть белым, а белое - черным; 

- оппозицию, в целом более популярную и многочисленную, оболгала и 
расколола, оппозиционеров преследовала без ограничений - от изгнания с 
работы до прокалывания автомобильных шин и избиения. 

Международная политическая элита стала в безразличную позу полуправды. 
Демократические страны сквозь пальцы смотрели на то, что происходит, с 
презрительным неодобрением. 

Внимание, вопрос: кто это был, где и когда это происходило? 



Ответ: 
	Президент
	Пауль фон Гинденбург

	Региональный лидер с тюремным прошлым
	Адольф Алоизович Шикльгрубер

	Европейская страна
	Германия


30 января 1933 года Адольф Алоизович Шикльгрубер, более известный как 

Адольф ГИТЛЕР, был назначен канцлером Германии и переехал из

г. Мюнхен (земля Бавария), в Берлин.

А уже 27 февраля 1933 года гитлеровцы подожгли Рейхстаг. 

А Вы, о какой стране подумали ?
Гинденбург, Пауль фон (Hindenburg, Ludwig Hans fon Beneckendorff und von Hindenburg), (1847-1934), президент Германии, военный и государственный деятель, генерал-фельдмаршал (1914). Родился 2 октября 1847 в семье прусского офицера в Познани. Окончил кадетский корпус. Участник австро-прусской войны 1866 и франко-прусской войны 1870-71. Во время 1-й мировой войны, с конца августа 1914, Гинденбург командовал 8- й германской армией в Вост. Пруссии, а с ноября - войсками всего Восточного фронта. С августа 1916 он стал начальником Генштаба, фактически главнокомандующим, получив статус национального героя и прозвище "Железный Гинденбург". После смерти 28 февраля 1925 первого президента Веймарской республики Фридриха Эберта, Гинденбург при поддержке блока правых партий дал согласие баллотироваться на пост президента. 26 апреля 1925, получив 14,6 млн. голосов, Гинденбург был избран президентом. Официально заявив, что он намерен строго придерживаться Веймарской конституции и условий Версальского договора 1919, он, тем не менее, стал поддерживать военно-монархические и нацистские организации. Гинденбург был почетным председателем военной организации "Стальной шлем". Политика Гинденбурга способствовала возрождению германского военного потенциала и восстановлению военной мощи Германии.
 10 апреля 1932 он был с помощью правых социал-демократических лидеров вновь избран президентом, получив 53% голосов (19.359.650; Гитлер - 13.418.011; Тельман - 3.706.655 голосов). 30 мая 1932 Гинденбург отстранил от власти канцлера Генриха Брюнинга и заменил его Францем фон Папеном, представлявшим интересы рейхсвера и магнатов тяжелой промышленности. После того как на выборах в рейхстаг в июле и ноябре 1932 Национал-социалистическая рабочая партия Германии получила повсеместную поддержку и стала сильнейшей партией страны, перед Гинденбургом встал вопрос о назначении коалиционного правительства, в которое вошли бы Гитлер и нацисты. 30 января 1933 Гинденбург передал власть в руки нацистов, поручив Гитлеру формирование правительства. С этого момента политическая активность и влияние Гинденбурга начали падать. 
После кровавых событий "Ночи длинных ножей" Гинденбург подписал поздравительную телеграмму Гитлеру, подготовленную самим же фюрером: "На основе только что полученных отчетов я убедился, что благодаря вашей решимости и вашей личной храбрости вам удалось задушить в зародыше происки изменников. Я выражаю вам этой телеграммой мою глубокую признательность и искреннюю благодарность. Примите уверения в моих лучших чувствах". Фон Гинденбург умер 2 августа 1934 в своем родовом поместье Нойдеке. 12 августа, т. е. полторы недели спустя после смерти маршала, было опубликовано его завещание. Ни у кого не было сомнений, что документ фальсифицирован; несколько фраз говорило о том, что они написаны явно под диктовку Гитлера, поскольку в точности совпадали со взглядами фюрера. Завещание кончалось следующими словами: "Мой канцлер Адольф Гитлер и его движение позволили германскому народу совершить исторический решающий шаг к внутреннему единству, поднявшись выше всех классовых разногласий и различий социальных условий. Я покидаю мой германский народ с твердой надеждой, что мои чаяния, которые сложились в 1919 году и постепенно зрели до 30 января 1933 года, будут развиваться до полного и окончательного осуществления исторической миссии нашего народа. Твердо веря в будущее нашей родины, я могу спокойно закрыть глаза".
Этот материал, полученный в электронном виде с сайтов


http://kuchma.net или � HYPERLINK "http://samizdat-ua.narod.ru" ��http://samizdat-ua.narod.ru�


воспроизводится в печатном виде и распространяется


исключительно по личной инициативе и за счет личных средств,


как отражение гражданской позиции.
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